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En el circuito de la figura 1, el inversor que genera la sefial Cout tiene su salida a drenador abierto.
El circuito de la figura 2 esta compuesto por n bloques iguales al de la figura 1, considerandose
que la entrada D es un numero binario de n bits, siendo el bit n-1 el mas significativo, y la salida es
la formada por las salidas Q de los biestables, en el mismo orden.

Se pide:
a) Ecuaciones de estado y de salida del circuito de la figura 1.
b) Diagrama de estados del circuito de la figura 1.

c¢) Dibujar un esquema de transistores de la puerta con salida a drenador abierto. Explicar qué
funcion realizan, en la figura 2, el conjunto de dichas puertas.

d) Para el circuito de la figura 2, con n=4, dibujar un diagrama de tiempos en el que se muestre la
salida Q cuando la entrada D valga, durante cinco ciclos de reloj consecutivos, los siguientes
valores: 0001, 0100, 0011, 1010, 1010. Suponer que Q vale 0000 inicialmente.

e) De forma genérica, ¢qué funcion realiza el circuito de la figura 2? Indicar el significado de las
sefales A y B que se transmiten de un bloque a otro.

f) Dibujar un diagrama de estados del circuito de la figura 2 para n=2.
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Un circuito posee tres sefales de entrada: A, By V. Por cada una de las sefiales A y B se recibe
de forma serie un nimero binario, empezando por el bit mas significativo. Para indicar el final de
los nimeros, la sefal V se activa a '1' durante un ciclo de reloj, coincidente con la llegada de los
bits menos significativos. El circuito genera una salida que indica mediante un pulso de nivel alto
coincidente con V, si el nimero A es mayor que B, permaneciendo a nivel bajo en cualquier otro
caso.

Dibujar el diagrama de estados del circuito. El diagrama de estados deberé estar totalmente especificado
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Una maquina de venta automatica de billetes de tren acepta Unicamente monedas de uno y dos
euros. El precio del billete es de tres euros.

El circuito de control recibe dos sefiales, U (uno) y D (dos), que se activan con un pulso a nivel
alto de un ciclo de reloj de duracion, en funcién del tipo de moneda que se haya introducido. A su
vez, el sistema de control debe generar dos sefiales: una sefial B para emitir el billete cuando se
ha introducido el dinero suficiente, y otra C para devolver el cambio cuando sea necesario. Las
sefiales B y C operan de forma anéloga a las entradas: es suficiente generar un pulso a nivel alto
de un ciclo de reloj de duracion.

Se pide:

a) Generar un diagrama de estados para la version Moore y otro para la version Mealy del
circuito de control. Para el resto del problema, elegir la version Mealy.

b) Expresiones de las ecuaciones de estado y de salida minimizadas.

Disefio del circuito, usando biestables T y un decodificador.



